
Avstrijske dežele. Zavoljo Bosne in Herce
govine se ne morejo Magjari pa tudi naši in 
ogerski ministri ne prav porazumeti, kaj da je 
storiti? Slovanske politike ondi nečejo. — Dr
žavni zbor je sprejel colninsko postavo, gosposka 
zbornica pa prenaredbo volilnega reda, nemški 
liberalci so sedaj zgubljeni za vselej. — Polj
skim poslancem je grof Taaffe zopet obečal, da 
bode v Šleziji si prizadeval vsem narodom po
magati do jednakopiavnosti: nemški konserva
tivci zahtevajo premembe pri šolskih postavah, 
ker so bremena uže neznosljiva, dalje tirjajo, 
naj odstopi minister Konrad, ker nimajo no
benega zaupanja v nja. Prošnje za železnico 
od Wolfsberga na Koroškem do Judenburga in 
za Dolenjsko železnico na Kranjskem priporočili 
so poslanci visokej vladi, naj stori, kar se jej 
pravo zdi. Na vprašanje poslanca Zallingerja in 

Politični ogled. 



tovaršev je grof Taaflfe odgovoril, da je hranilni
cam uže zaukazal menjšib procentov računiti od 
posojil; nekatere so to uže storile. — cehi do
bijo 2 nova škofa, namreč v Ljitumericah in v 
Brnu. — Na Gališko vre vedno več ruskih Judov ; 
ljudje se teh bojijo in prosijo, naj vlada pomaga 
in Judom prestop črez rusko mejo zabrani. Več 
Rutenov je pred sodnijo postavljenih zaradi zlo
čina veleizdajstva. — Kranjska deputacija, nam
reč grof Thurn, baron Abfaltrern, dr. Poklukar 
in g. Dreo povabili so svitiega cesarja k 600
letnici, da je Kranjska last Habsburške slavne 
rodbine; cesar so obljubili priti v Ljubljano. Sve
čanost vršila se bode drugo leto. Do tiste pa 
bode bržčas nemškutarski deželni zbor kranjski 
razpuščen. Za Primorsko snuje ministerstvo po
sebno kmetijsko družbo. Te je ondi treba. 

Vrtanje države. Nemci, Švicarji in Italijani 
so prevrtali sv. Gottbardovo planino za železnico. 
Dne 21. t. m. so jo slovesno odprli; skoz veliki 
tunel se pelja 19'/2 minute; železnica je stala 
222 milijonov frankov ter utegne našim avstrij
skim železnicam mnogo vožje odvzete, zlasti pa 
še kupčiji v Trstu škodovati, kajti veliko blaga 
bo sedaj se prestavilo z vožnjo v Genovo, Brin
disi, Benetke in Milan. — Ruski car je kronanje 
za eno leto odložil. — V Egipt pred mesto Ale
ksandrijo došle so angleške in francoske ladije 
oklopnice, pa se ne upajo dežele napasti, ker 
Italijani, Bismark pa tudi sultan tega ne vidijo 
radi. Tako ostati pa tudi ne more. Zadnji čas so 
tudi Grki začeli zmes vtikati se, kar je Turke hudo 
razjarilo. — Srbski kralj je svoje potovanje po 
deželi završil in se vrnil v Belgrad, kder je bil 
svečano sprejet. — Papež se počutijo bolje, nego 
razni liberalni listi poročajo, ki pravijo da močno 
bolehajo. To ni res. — Francoski finančni mi
nister in velik prijatelj Judov in freimaurerjev je 
odstopil, ker se je s poslanci spri. Irski zarotniki 
nečejo ničesar vedeti več o mirnem porazumljenji 
z Angleži; ne bojijo se nobenega zločinstva, da 
le otresejo angleški jarem. Razdraženost je velika. 


